MTÜ Peipsi Kalanduspiirkonna Arendajate Kogu
Juhatuse koosoleku protokoll

Sõpruse 149, Kasepää, Jõgevamaa					27. veebruar 2018.a.

Koosolek algas kell 13.00
Koosolek lõppes kell 14.20

Koosoleku juhataja Urmas Pirk
Protokollija Piret Kool

Koosolekust võtsid osa juhatuse liikmed Urmas Pirk, Andri Plato, Taavi Vogt,  Jane Oja,  tegevjuht Kersti Oja. 
Koosolekult puudusid Teet Helm, Toomas Sein, Margus Narusing. 


Koosoleku päevakord:
1. Hindamiskomisjoni tasustamise kinnitamine
2. PKAK uue hankekorra kinnitamine
3. Liikmelisuse korrastamine ja uute liikmete vastuvõtt
4. Ülevaade koostöötegevusest
5. Muud küsimused

Päevakorrapunkt 1. Hindamiskomisjoni tasustamise kinnitamine 
K. Oja: 1. tegevussuunda laekus 9 taotlust; 2.  tegevussuunda laekus 11 taotlust; 3.  laekus 1 taotlust;, 5. tegevussuunda laekus 15 taotlust. Kokku läheb hindamisele 36 taotlust. 14 hindajat peaks minema tasustamisele, mina teeksin ettepaneku määrata tasu selliselt:  bruto 125.- eurot, neto 100.- eurot (see ka siis kui esitatakse arve hindaja ettevõtte poolt), meie kulu kokku ühe hindaja kohta ca 170.- eurot. Ekspertidele tasu 6 eurot ühe taotluse kohta, nende tasu on see praegu nii olnudki.  
OTSUS: kinnitada ühe hindaja tasuks käesolevas taotlusvoorus bruto 125.- eurot, millele lisandub sotsiaalmaks ja töötuskindlustusmaks. Ekspertidele tasu 6 eurot ühe taotluse kohta.
K. Oja: Hindamiskomisjoni põhikoosseisust peab taandama Mati Kärmase, Aive Tamme, Anatoli Filippovi ja Kristen Kähri taotlustega seotuste tõttu. Ettepanek kinnitada asendusliikmed Ivar Veider, Reelika Kivimurd, Aleksandr Širokov
OTSUS: kinnitada VII taotlusvooru hindamiskomisjoni asendusliikmed Ivar Veider, Reelika Kivimurd, Aleksandr Širokov.
K. Oja: Kuna 1., 2. ja 5. tegevussuunas on küsitud toetust rohkem kui meil eelarves vahendeid, siis peaks andma taotlejatele võimaluse tulla oma taotlusi kaitsma.  Hindamiskomisjonil tuleb külastada kindlasti kahte taotluste teostamiskohta, lisaks võiks minna vaatama ka kahe projekti teostamiskohta, kus toetuse osa on küll alla 60 000 euro, aga taotluse sisu poolest vääriks külastamist. Teistele annaks võimaluse, et tulevad kas siia või Luunjasse kohapeale. Ürituste kohta strateegias kirjas, et aastas üle 50 000 euro toetust ei anna, aga praegu on ürituste peale 58 000 eurot  küsitud, kuid nende hulgas on ca 10 000 euro eest lastele mõeldud üritusi:, nende puhul võiks üldkoosolekule esitada erandi tegemise, kui need hindamises kõrgemad punktid saavad. 

Päevakorrapunkt 2. PKAK uue hankekorra kinnitamine 

K. Oja: vajadus tuli muuta hankekorda kuna muutus riigihangete seadus. Hankekorra pidime tegema kokkuleppes PRIAga, et ei peaks hakkama esimesest sendist hinnapakkumisi võtma. Hankeplaani on vaja, kui asjade- ja teenuste maksumus aastas ületab 80 000 eurot. Üldiselt ei näe, et meil hangitavad asjad või teenused üle 80 000 euro aastas lähevad, võibolla kui siis satub ühele aastale mitu õppereisi.
Praegu valmistatakse ette riigihanget, kus läheme koos teiste Eesti kalanduspiirkondadega raamhankesse reisiteenuste osas, aga see on veel algjärgus, kui saame täpsemad dokumendid jms. siis edastame need ka juhatusele.
A. Plato: hankeplaani võib panna ju näiteks: õppereis, eeldatav toimumisaeg ja eeldatav maksumus ja nt. vajadusel iga aasta 01. märtsiks kinnitame hankeplaani.
OTSUS: kinnitada PKAK hankekord.
Päevakorrapunkt 3. Liikmelisuse korrastamine ja uute liikmete vastuvõtt
U. Pirk: On esitatud kaks liikmeksastumise avaldust - UAFG OÜ (reg. kood 14341288), mis  tegeleb kalade ja vähilaadsete hulgimüügiga ja FIE Taavi Vogt (reg. kood12962031).
OTSUS: võtta liikmeks OÜ UAFG ja FIE Taavi Vogt.
U. Pirk: kahel korral olen saatnud liikmemaksu tasumise meeldetuletusi, täna hommikul tuli juurde neli laekumist. FIE Natalja Svätskaja ja OÜ Peipsi Pluss on alates 2015.a. liikmemaksuvõlglased, teen ettepaneku nad liikmeskonnast välja arvata. Ka Peipsi Piirkonna Ettevõtete ja Ettevõtjate Kalurite Liidul on vaatamata nii kirjalikele kui ka suulistele meeldetuletustele ikka liikmemaksud tasumata, teen ettepaneku liikmete hulgast välja arvata.
Oleg Ivanov (varasemalt Oleg Ivanov Vasknarva FIE), Vadim Ivanov (varasemalt Vadim Ivanov KALATURISM FIE) ja Peipsi Kalurite Ühing  soovivad liikmest välja astuda.
Tatjana Lissova on oma tegevuse FIE-na lõpetanud ja  on äriregistrist kustutatud ning  kahjuks on Kaimur Nurk meie hulgast lahkunud, temal on kaks tasumata arvet, mis tuleb kustutada.
[bookmark: _GoBack]OTSUS: arvata liikmeskonnast välja FIE Natalja Svätskaja, OÜ Peipsi Pluss, Peipsi Piirkonna Ettevõtete ja Ettevõtjate Kalurite Liit, Oleg Ivanov (varasemalt Oleg Ivanov Vasknarva FIE), Vadim Ivanov (varasemalt Vadim Ivanov KALATURISM FIE), Peipsi Kalurite Ühing,  FIE Tatjana Lissova ja Kaimur Nurk ning kanda nende laekumata liikmemaksuarved kuludesse.
A.Plato: teen ettepaneku eelmisel korral arutatud valdade liikmemaksude suurendamine võtta üldkoosolekul vastu tagasiulatuvalt (suurenenud liikmemaks alates 2018. aasta algusest).
T. Vogt: toetan seda mõtet.
 
Päevakorrapunkt 4. Ülevaade koostöötegevusest
U. Pirk: Koostöös Eesti kalanduspiirkondadega ja Kalanduse teabekeskusega toimub 28. aprillil „Avatud kalasadamate päev 2018“. Kalanduse teabekeskus korraldab seda teist aastat, eelmisel aastal toimus see meie piirkonnas Kolkja sadamas, sel aastal lisandub koostööprojekti toel Kolkja sadamale ka Räpina sadam. 
31. märtsil sõidame Rumeenia-Bulgaaria õppereisile. Hetkel ootame kinnitusi piirkondadelt, kes on valmis meid vastu võtma.
Aprilli alguses on Rannakaluri IV taseme koolitus koostöös Võrtsjärve kalanduspiirkonnaga, nendega koos on esitatud ka taotlus kahe suvise ürituse läbiviimiseks, meilt siis Alajõe rääbisepäev.
Käimas on ka jätkuvalt Peipsimaa koostööprojekt, varsti hakkavad pihta ka Järvefestivali uued tegevused 2018. aastal.

Päevakorrapunkt 5. Muud küsimused 
U. Pirk: 27. märtsil 2018.a. toimub järgmine juhatuse koosolek, kohalolu vajalik, kuna toimub projektitoetuste taotluste paremusjärjestuste kinnitamine. 10. aprillil toimub üldkoosolek.
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