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Koosolekust võtsid osa juhatuse liikmed Urmas Pirk, Teet Helm, Andri Plato, Taavi Vogt, Margus Narusing, Jane Oja, Toomas Sein, tegevjuht Kersti Oja. 


Koosoleku päevakord:

1. Hindamiskomisjonide poolt esitatud projektitoetuste taotluste paremusjärjestuse tutvustamine
2. Ettepanek anda projektitoetust kuni 60 000 eurot paremusjärjestuse kinnitamine
3. Koostööprojektide arutelu
4. Jooksvad küsimused

Päevakorrapunkt 1. Hindamiskomisjonide poolt esitatud projektitoetuste taotluste paremusjärjestuste tutvustamine. 

K. Oja: 36 esitatud projektitoetuse taotlust läks hindamisele. Hindamiskomisjon toimus kahel päeval: 15. märtsil oli kõigile taotlejatele antud võimalus oma taotlusi kaitsta hindamiskomisjoni ees, seda võimalust enamus taotlejaid ka kasutasid. Taotlejate ärakuulamine toimus ennelõunal Kasepääl PKAK kontoris ning pealelõunal Luunjas, kus rentisime selleks otstarbeks seminariruumi. Samal päeval toimus ka hindamiskomisjoni ringsõit, kus vaadati üle suuremahuliste taotluste elluviimise kohad. Hindamiskomisjoni lõppkoosolek toimus 19. märtsil 2018.a. Juhatus on kontrollinud, et hindamised toimusid etteantud nõuete kohaselt. Projektide paremusjärjestus lisatud (Lisa 1).

Päevakorrapunkt 2. Ettepanek anda projektitoetust kuni 60 000 eurot paremusjärjestuste kinnitamine (Lisa 1)

1. 1. tegevussuunda laekus üheksa (9) projektitoetuse taotlust. 

Margus Narusing taandab ennast hääletusest.
Projektid said kvalifitseerumiseks vajaliku punktisumma.
Ettepanek: kinnitada paremusjärjestus vastavalt hindamiskomisjoni protokollile nr  50 (1. TS/VII 2018). Rahuldada 1.-7. kohale jäänud taotlused ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses. 8.-9. kohale jäänud taotluste puhul ettepanek mitte rahuldada taotlusi ettepaneku tegemise ajal puuduvate eelarvevahendite tõttu, va. juhul kui vabanevad vahendid paremusjärjestuses eelpool olevate taotluste arvelt eelarvevahendite piires nii, et taotlusi on võimalik rahuldada ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses.

OTSUS: kinnitada paremusjärjestus vastavalt hindamiskomisjoni protokollile nr  50 (1. TS/VII 2018). Rahuldada 1.-7. kohale jäänud taotlused ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses. 8.-9. kohale jäänud taotluste puhul ettepanek mitte rahuldada taotlusi ettepaneku tegemise ajal puuduvate eelarvevahendite tõttu, va. juhul kui vabanevad vahendid paremusjärjestuses eelpool olevate taotluste arvelt eelarvevahendite piires nii, et taotlusi on võimalik rahuldada ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses.

2. 2. tegevussuunda laekus üksteist (11) projektitoetuse taotlust. 

Urmas Pirk taandab end hääletusest.

Hindamiskomisjoni otsusega said paremusjärjestuses 1.-9. kohale jäänud projektid kvalifitseerumiseks vajaliku punktisumma, 10.-11. kohale jäänud projektid  ei saanud kvalifitseerumiseks vajalikku punktisummat (taotluse vastamiseks hindamiskriteeriumite miinimumnõuetele ei tohi saada alla 27 hindepunkti, samuti said antud taotlused ühe hindamiskriteeriumi lõikes hindeks vähemalt 8-lt hindamiskomisjoni liikmelt  0).

Ettepanek: kinnitada paremusjärjestus vastavalt hindamiskomisjoni protokollile nr  51 (2. TS/VII 2018). Paremusjärjestuses 1. kohale jäänud taotlus esitada üldkoosolekule kinnitamiseks ettepanekuga anda projektitoetust rohkem kui 60 000 eurot. Rahuldada paremusjärjestuses 2.–5. kohale jäänud taotlused ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses. Paremusjärjestuses 6.-9. kohale jäänud taotluste puhul ettepanek mitte rahuldada taotlusi ettepaneku tegemise ajal puuduvate eelarvevahendite tõttu va. juhul kui vabanevad vahendid paremusjärjestuses eelpool olevate taotluste arvelt eelarvevahendite piires nii, et taotlusi on võimalik rahuldada ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses.. Mitte rahuldada ja rahastada 10.-11. kohale jäänud taotlused, kuna taotlused ei vasta hindamiskriteeriumite miinimumnõuetele  (saanud alla 27 hindepunkti ning ühe hindamiskriteeriumi lõikes hindeks vähemalt 8-lt hindamiskomisjoni liikmelt  0). 

OTSUS: kinnitada paremusjärjestus vastavalt hindamiskomisjoni protokollile nr  51 (2. TS/VII 2018). Paremusjärjestuses 1. kohale jäänud taotlused esitada üldkoosolekule kinnitamiseks ettepanekuga anda projektitoetust rohkem kui 60 000 eurot. Rahuldada paremusjärjestuses 2.–5. kohale jäänud taotlused ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses. Paremusjärjestuses 6.-9. kohale jäänud taotluste puhul ettepanek mitte rahuldada taotlusi ettepaneku tegemise ajal puuduvate eelarvevahendite tõttu va. juhul kui vabanevad vahendid paremusjärjestuses eelpool olevate taotluste arvelt eelarvevahendite piires nii, et taotlusi on võimalik rahuldada ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses.. Mitte rahuldada ja rahastada 10.-11. kohale jäänud taotlused, kuna taotlused ei vasta hindamiskriteeriumite miinimumnõuetele  (saanud alla 27 hindepunkti ning ühe hindamiskriteeriumi lõikes hindeks vähemalt 8-lt hindamiskomisjoni liikmelt  0). 

3. 3. tegevussuunda laekus üks (1) projektitoetuse taotlus. 

Ettepanek: kinnitada paremusjärjestus vastavalt hindamiskomisjoni protokollile nr  52 (5. TS/VII 2018). Rahuldada taotlus ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses.

OTSUS: kinnitada paremusjärjestus vastavalt hindamiskomisjoni protokollile nr  52 (5. TS/VII 2018). Rahuldada taotlus ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses.

4. 5. tegevussuunda esitati viisteist (15) projektitoetuse taotlust. 

Urmas Pirk ja Taavi Vogt taandavad ennast hääletusest

Hindamiskomisjoni otsusega said paremusjärjestuses 1.-12. kohale jäänud projektid kvalifitseerumiseks vajaliku punktisumma, 13.-15. kohale jäänud projektid  ei saanud kvalifitseerumiseks vajalikku punktisummat (taotluse vastamiseks hindamiskriteeriumite miinimumnõuetele ei tohi saada alla 27 hindepunkti).

Ettepanek: kinnitada paremusjärjestus vastavalt hindamiskomisjoni protokollile nr  53 (5. TS/VII 2018). Paremusjärjestuses 4. kohale jäänud taotlus esitada üldkoosolekule kinnitamiseks ettepanekuga anda projektitoetust rohkem kui 60 000 eurot. Rahuldada paremusjärjestuses 1.-3. kohale ja 5.-12. kohale jäänud taotlused ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses. Mitte rahuldada ja rahastada paremusjärjestuses 13.-15. kohale jäänud taotlused, kuna taotlused ei vasta hindamiskriteeriumite miinimumnõuetele  (saanud alla 27 hindepunkti).

OTSUS: kinnitada paremusjärjestus vastavalt hindamiskomisjoni protokollile nr  53 (5. TS/VII 2018). Paremusjärjestuses 4. kohale jäänud taotlus esitada üldkoosolekule kinnitamiseks ettepanekuga anda projektitoetust rohkem kui 60 000 eurot. Rahuldada paremusjärjestuses 1.-3. kohale ja 5.-12. kohale jäänud taotlused ning rahastada taotletud toetuse summa ulatuses. Mitte rahuldada ja rahastada paremusjärjestuses 13.-15. kohale jäänud taotlused, kuna taotlused ei vasta hindamiskriteeriumite miinimumnõuetele  (saanud alla 27 hindepunkti).

Päevakorrapunkt 3. Koostööprojektide arutelu
U. Pirk: Praegu käimas kaks, kohe algavad tegevused kolmes koostööprojektis
31. märtsil sõidame Rumeenia-Bulgaaria õppereisile. Hetkel ootame kinnitusi piirkondadelt, kes on valmis meid vastu võtma.
[bookmark: _GoBack]Koos teiste kalanduspiirkondadega käimas reisiteenuste riigihange raamlepingu sõlmimiseks. Kui riigihange õnnestub, siis teeks sügisese õppereisi ka (näiteks oktoobri lõpus) ja järgmise  kevadel 2019, järgmise aasta teise poolaastasse suuremat reisi ei taha jätta, kuna mõnda aega ei ole meil siis käibevahendeid. 
Aprilli alguses on Rannakaluri IV taseme koolitus koostöös Võrtsjärve kalanduspiirkonnaga, nendega koos on esitatud ka taotlus kahe suvise ürituse läbiviimiseks, meilt siis Alajõe rääbisepäev.
Koostöös Eesti kalanduspiirkondadega ja Kalanduse teabekeskusega toimub 28. aprillil „Avatud kalasadamate päev 2018“, meie taotluses Räpina sadam. 
T. Helm: Räpina sadama päevaks on soov valmistada treilerid, mida hakkaks ekraanil näitama ja paneks Facebooki ka üles. Meil on ju olemas piirkonna film.
U. Pirk: Käimas on ka jätkuvalt Peipsimaa koostööprojekt, varsti hakkavad pihta ka Järvefestivali uued tegevused 2018. aastal.
Praegu käivad arutelud uute Peipsimaa koostööprojektide osas, kellel on ideid aastateks 2019.-2021, mida kindlasti oleks vaja teha, andke teada.

Päevakorrapunkt 4. Jooksvad küsimused.
U. Pirk: Laekunud on liikmeksastumise avaldus: Sixtorm OÜ, tegevusalaks on magevee kalapüük. Maksuvõlgasid ei ole ja liikmelisuse proportsioonid lubavad neid liikmeks võtta.
OTSUS: võtta liikmeks Sixtorm OÜ.
U. Pirk: 10.a. tagasi 28. mail tegime kalanduspiirkonna. Tähistamiseks sobib 31. mai koos üldkoosolekuga.
T. Helm: seda võiks tähistada kuidagi veega ja kalaga seonduvalt, laevasõit näiteks Kavastust  Piirissaareni ja lõpetaks reisi Räpina sadamas. 70 inimest mahuks vabalt laevale ära. Peaks moodustama toimkonna, kes läbi arutab selle ürituse. 
A. Plato: peaks kutsuma ka uute valdade vallavanemad.
K. Oja: kas kutsume partnereid, nt. Leaderi esindajaid ka?
T. Helm: Siin tuleb vaadata, kas kõik mahuvad laevale ära.
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